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Classes 4°™sc
Durée: 2.h

Exercice N°1: ( 5pts )

(0,7, 7) un R.0.N du plan .La courbe (C) ci—dessous représente une fonction f dérivable sur R

* La droite (T)est tangente a (C)en A(1,2)et passe par B(3,0)

* La droite d'équa: v = 0 estune asymptoted (C)len + x

% (C) admet une branche parabolique en(—w) de direction (0j)

# f s'annule une seule foisenunréel a
chaisir la reponse exacte
1) D'aprés la courbe ci — dessous f'(0) égale :

(T)

a.0 b.3 €. +00
2) f'(1)estégala
a.0 bi  of(-1)
3) lim, ... f(x)est égal &
a.0 b.(+) e (—c0)
4) lim f(x) est égal a
x—=—o= X
a.0 b.(+co) c. (—oe)
5) Soit F une fonction dérivable sur R tel que F' = f le sens de variation de F est
a) b) c)
-0

-0 a +00

\Z/:m /0\

6) L'image de l'intervalle | —w,0] par f est
a.]—o0,3[ b.[1,+om][ c.]—,3]
Exercice n°2 :(6points)

Devoir.tn



Soient dans le plan est muni d'un R.O.N (OJEJ&:) les points M, A,B et C d'af fixes respectifs
z =cosf +isinf , a=2icosf, b =—sinf@ +icosf et c=sinf +icosf1) . O E:|O;E[
2

1) a) Donner la forme exponentiellede a ,b et ¢

i
b)Déterminer et construire l'ensemble des points A lorsque @ décrit ]D,E[

c)Construire sur le schéma les points A, B et C sachant la position de M
2) a) Montrer que OCAB est un parallélo gramme

b) Calculer . 2‘"‘2 .En déduire que OCAFE est un losange
E [
3) a) Déterminer © pour que l'aire du losange OCAB soit maximale
b)Déterminer O pour que OCAE soit un carré
Exercice n°3 :(6points)
(0,7, 7) un R.0.N du plan .La courbe (Cf)ci—dessous représente la restriction d'une fonction g
sur [-2+4 oo

« (Cf) admet une branche parabolique en(+w) de direction (01)

= f continue et strictement croissante sur [—2 + o]

1) a) Montrer que f réalise une bijection de[—2,+0o[ sur [0,4+o0[

-1
x x)+ 2
b) Calculer lim M . Fi(0) et lim L .
oD % + 2 =0t x
c)Tracer (Cf~!)dans le méme repére.
e
Fd
a) a l'aide la la courbe montrer que ¢
a=1leth=2 ®
b) En déduire que f~1(x) = x> — 2 pour x € [0, + o[ * y=x
3)Montrer que g est continue en (—2) :
2 2 (CH)
4)a)Montrer que pourx < —2 ona 12 < glx)=<0 V
X
b) En déduire lalimite de g en (—o0) - b I— 3 1 4 £ & F &
5) Soit la fonction h définie sur |—2 + o[ par -
h(x) = g°f(x). Montrer que h est dérivable sur -2

|1—2 + o[ puis calculer i’

Exercice n°4(3points)

1/ Vérifier que (2+ 1) =2+ 11i
2/ Trouver lesracine 3émede 1

3/a) Résoudre dans T l'équation z® =2+ 11

b)Donner la forme algébrique de solutions
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